



我市秋菜上市,价格与去年比略低

全媒体记者 王明纯

民生头条

在广大市民欢度中秋、国庆之时,秋菜也火热占据各大早市。市民普遍感到,今年秋菜价格与去年相比略低。

在铁西区二里早市,不少市民忙着购买秋菜,充满了烟火气、生活气。

与往年一样,很多市民都是选择在国庆节期间购买秋菜。今年的秋菜依然以白菜、大葱、萝卜、地瓜、土豆、雪里蕻等为主,各色秋菜都被打理得干干净净、整整齐齐,一看就有一种精神劲。

卖菜人也变换着不同的叫卖方式,在此此起彼伏的吆喝声中,很多购买者前来选购。

一位上了年岁的市民与出售大白菜的农户商讨价格。他说,每年都要购买十几棵大白菜用来腌酸菜,总感觉只有腌点酸菜才是过日子。出售白菜的

农户介绍,他们家今年种了几十亩白菜,这个假期就能售出一大半,用不了半个月就能全部售完。今年的白菜长得好,不愁卖。

市民尹女士在市场里看了一圈土豆大葱,比价格、看质量,她说:“家里人口少,孩子们都在外地,现在市场上什么菜都有,所以也不打算储存太多秋菜,只是买点土豆、地瓜、大葱什么的,够吃就行,所以要选点好的。”记者看到,很多市民都像尹女士一样,少量购买点秋菜,让家里有一种东北人生活气息。

在早市里,记者发现,购买秋菜的

绝大多数是中年以上人群,很少有青年人前来购买秋菜的。一位逛早市的小两口说:“我们都不在家里开火做饭,大部分时间都是到父母家吃饭,所以不怎么买菜,更不要说存秋菜了。”

对于购买秋菜的人呈下降趋势,很多菜农并不感到担心。一位销售土豆的农户表示,有人就有需要,只是秋菜的保存方式发生变化而已。过去是每家储存一冬的秋菜,将来可能通过集体保存的形式,进行市场化储存销售,每个家庭根据各自的需要,随时随地就在市场购买,也免去储存秋菜的麻烦了,省事还省心。

市消防救援支队——筑牢易燃易爆场所消防安全防线

本报讯(全媒体记者 王冬雪 通讯员 杨哲)为确保全市易燃易爆危险场所消防安全,日前,市消防救援支队重点针对易燃易爆危险场所生产、使用、储存、经营、运输等单位与场所的消防工作,抓源头、促整改,强化排查整治。

在刚刚过去的这个夏天,市消防救援支队针对高温天气易燃易爆场所容易出现消防安全问题这一潜在隐患,同步联合公安、应急、市监等部门,发动街道乡镇、村(居)委会、公安派出所、治安巡防队等基层力量进行“体检式”排查,并建立台账资料,全面摸清场所布局、安全隐患和安全管理情况,切实做到底数清、情况明。

他们组织辖区易燃易爆危险场所责任人、管理人召开警示约谈会,集中通报事故情况,签订责

任书,发放消防安全自查表,推动督促易燃易爆危险场所严格落实主体责任,规范消防安全管理,主动自查自改隐患。联合公安、安监等部门对易燃易爆单位开展全面检查,对检查中存在隐患的场所,强力整治消防安全违法行为。

他们指导各地发动基层力量,深入易燃易爆单位开展集中宣传教育培训,现场讲授检查、消除火灾隐患和引导疏散逃生的方法。依托美团外卖、消防志愿者建立“流动宣传服务队”,常态化将消防宣传植入易燃易爆危险场所消防安全宣传。利用商场、户外LED大屏高频次播放消防安全公益广告和火灾案例警示片,鼓励群众通过“12345”热线举报投诉易燃易爆场所火灾隐患,提高公众消防安全意识,营造了浓厚的消防宣传氛围。

开展燃气隐患排查 增强安全防范意识

社区那些事

本报讯(全媒体记者 杨舒然 通讯员 许鸽)为进一步夯实安全基础,消除各类安全隐患,近日,铁西区站前街道柏林社区开展燃气安全隐患排查行动。

行动中,社区工作人员深入沿街门店逐一走访,向辖区居民、餐饮门店、企业等多部门科普燃气安全

知识。查看住户是否安装燃气报警器、自闭阀、阀门是否私拉乱接、是否有漏气等,针对检查发现的问题,检查人员当场进行了纠正,并提出了具体的整改措施。并提醒广大用户禁止私自私接使用燃气,做好自查工作,消除隐患,共同守护燃气安全。同时,工作人员讲解了燃气正确使用规范、燃气泄漏应急处理及燃气着火应急处置方法,增强了居民燃气安全防范意识,确保辖区居民安“燃”无恙,并呼吁大家如有外出,务必做到“人离、火熄、阀门关”,坚决杜绝燃气事故发生。



为庆祝中华人民共和国成立74周年,10月1日,我市盲残党员群众欢聚一堂,载歌载舞表达了对祖国母亲的热爱与祝福之情。 全媒体记者 刘莉 摄



中秋国庆坚守岗位 确保用户安全用气

本报讯(通讯员 王军)为确保广大用户安全使用燃气,度过祥和快乐的中秋、国庆佳节,节日期间,华生燃气广大一线员工放弃休假,坚守在工作岗位上。

按照公司统一部署,基层各部门每天由领导值班,组织各班有序开展安全检查和用气服务工作。加强施工现场监护,落实工作流程,确保管线安全;加大对重点地段隐患排查,通过仪器检测、打孔查漏、激光车巡检等方式,对老旧管线、经常抢险地段进行重点排查。

节日期间共发现并抢险处理低压引入管线腐蚀、中压埋地管线泄漏42处,消除了燃气安全隐

患。对长期无人户进行入户安检,广大抄表安检员利用外地用户节日回家探亲之机,主动联系用户,预约入户时间,按时安检,对发现的安全隐患,维修人员第一时间上门维修,保证燃气设施的完好,并及时处理各类报票,第一时间上门服务,满足用户的需求。同时,加强安全宣传,各辖区组织人员到市场、广场、小区、商场等人员密集场所,向用户宣传燃气安全使用常识,提高安全用气意识。

华生燃气相关负责人表示,将持续加强燃气安全工作,保证燃气设备设施的完好运行,保证英城百姓平安用气,快乐生活。

抢抓工期赶进度 大修施工再提速



本报讯(通讯员 林源 张洪波)随着取暖期的临近,为确保为广大居民用户按期供暖,近日,华生四平热力铁西公司加快大修工程施工进度,全力以赴保障工程按期完工。

新城所信访局地沟管线外移大修施工现场一派繁忙景象,维修技师们发扬“5+2”和“白加黑”

的苦干、实干、快干精神,克服各种困难,保障施工顺利进行。施工中,焊接技师王纪明侧身躺在潮湿的沟内,克服施工不利因素,连续焊接两小时,在维修技师们的共同努力下,共计更换严重腐蚀的DN80管线50米, DN50管线38米,最终确保施工按计划实施并提前完成。

华生集团工程公司 举办冰皮月饼制作大赛



本报讯(通讯员 张阳 贾美玉)9月28日,华生集团工程公司开展“庆中秋、迎国庆”冰皮月饼制作大赛活动。

活动当天,工程公司机关员工按部门组成小组,逐一进行冰皮月饼制作。从和面、制作到包装,整个过程都由员工自己动手,一同体

验制作月饼的乐趣。同时,经过精心包装好的月饼还将分发到每一名拼搏奋斗的一线员工手中。

工程公司相关负责人表示,此次活动的开展,传递华生大爱,凝心聚力,同时践行华生特色企业文化,营造一支团结一心、积极向上的团队,在四平经济社会发展中贡献力量。

为老人排忧解难 送锦旗表达感谢



本报讯(通讯员 赵莹莹 谷雨)近日,铁西区红军楼小区一对八十多岁的老夫人为四平热力电大所送来一面锦旗,对电大所尽职尽责的工作态度和温馨暖心服务表达感激之情。

据了解,近几年,该住户由于室内管线老化腐蚀严重,经常会出现“跑、冒、滴、漏”的情况,同时也影响室内温度。为改善居住环境,老两口决定对室内暖气设施进行更换,担心劳务市场的维修人员不够专业,便在微信缴费期间,向电大所寻求帮助。电大所随即派出技术人员,为两位老人提供专业服务。

事后,为对电大所专业的维修改造服务及贴心的工作态度表达谢意,老两口给维修人员塞红包、买烟、买水,却都被维修人员婉拒。老人感动地说道:“作为红军的后人,生活上总能够得到社会各界的关注与照顾,你们用真诚的服务为我们的生活排忧解难,真是太感谢了!”

优质服务赢赞誉 用户满意赠锦旗

本报讯(通讯员 刘微)9月26日,华生燃气集团迎宾辖区收到用户于先生爱人送来的锦旗,对迎宾辖区维修班人员精湛的技术和工作态度表示认可和感谢。

据了解,于先生家住铁西区海银绿苑小区,在因家中装修办理改管业务时,通过辖区工程师张铁军的宣传,得知燃气公司新增的暗埋管业务,并对此新增业务非常认可,表示想要安装暗埋管。随后,张铁军来到现场进行踏查、设计和量尺,精准告

知用户管线走向、需要预留的位置等。现场装修条件具备后,辖区负责人带队,组织维修人员到场进行安装,安装过程中维修技师凭借娴熟的手法,快速安装完毕并清理现场。

用户燃气集团对专业又负责任的服务表示非常认可,特送来锦旗表示感谢。燃气集团相关负责人表示,此次暗埋管安装既宣传了新增业务,又树立了良好的企业形象,下一步,华生燃气集团将用实际行动践行优质服务。

排查隐患仔细到位 处理漏点及时快速

本报讯(通讯员 王军)近日,华生燃气集团对铁东区万盛小区实施旧网改造中,在立厅打压恢复供气时发现小区内某单元出现降压,他们迅速查出漏点,及时消除隐患。

发现降压情况后,铁东公司东平所工作人员对该单元立即展开排查,工作人员从一楼到七楼逐户排查,对家中无人的用户,电话告知协助配

合。在对该单元二楼用户排查时发现,阳台穿楼板处的燃气管线因腐蚀造成了泄漏。工作人员立即对腐蚀管线进行了更换处理,打压合格后,恢复供气。

在处理安全隐患中,用户对燃气人认真负责的精神和“细心快”的作风给予高度评价,并表示积极配合企业,发现和消除隐患,共同维护燃气安全。

有求必帮 老人心暖



本报讯(通讯员 杨利娜 王旗)9月27日,梨树热力公司天阳班维修人员正在梨树县教师新村小区进行拆连户工作,一位独居大娘找到维修人员请求帮助。据了解,大娘家里的暖气放

风阀坏了,购买了新阀,但自己不会更换,请求维修人员帮忙更换。维修技师冯立成和王旗随大娘来到家中,在更换完风阀后,还帮助老人将室内的供热、燃气、供电、供水线路都排查一遍。一边排查一边耐心细致地给老人讲解家庭生活中的安全常识,提高住户安全防范意识。

梨树热力公司相关负责人表示,独居老人是一个特殊群体,为他们通过帮扶,解决他们生活中急难愁盼的事,既是献爱心,更是体现社会责任。华生供热人将继续努力,用实实在在的行动为更多老人送去温暖和关爱。